
令和５年度　第11回　県政インターネットモニターアンケート（疾病対策課、畜産振興課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○がん検診に関する意識調査

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数1） ｎ＝563 人 ％ 問１－５－２（回答数1） ｎ＝227 人 ％ 問２（回答数1） ｎ＝563 人 ％

男性 231 41.0% １　ある 428 76.0% １　市町が行うがん検診 96 42.3% １　そう思う 376 66.8%

女性 330 58.6% ２　ない 135 24.0% ２　どちらかといえばそう思う 152 27.0%

その他 2 0.4% ３　どちらともいえない 22 3.9%

10代 14 2.5% 問１－２（回答数1） ｎ＝428 人 ％ ３　全額自費での検診 22 9.7% ４　どちらかといえばそう思わない 4 0.7%

20代 33 5.9% １　過去１年以内に受けた 199 46.5% ４　その他 9 4.0% ５　そう思わない 8 1.4%

30代 63 11.2% ２　過去１年～２年以内に受けた 36 8.4% ５　覚えていない 0 0.0% ６　わからない 1 0.2%

40代 96 17.1% ３　過去２年より前に受けたことがある 82 19.2%

50代 151 26.8% ４　受けたことがない 111 25.9% 問１－６（回答数1） ｎ＝274 人 ％ 問３（女性）（回答数1） ｎ＝330 人 ％

60代 122 21.7% １　過去１年以内に受けた 131 47.8% １　よく知っていて、実践している 56 17.0%

70代 64 11.4% 問１－２－２（回答数1） ｎ＝317 人 ％ ２　過去１年～２年以内に受けた 43 15.7% ２　知っているが、実践していない 73 22.1%

80代 20 3.6% １　市町が行うがん検診 110 34.7% ３　過去２年より前に受けたことがある 69 25.2% ３　名前を聞いたことがある 28 8.5%

90代 0 0.0% ４　受けたことがない 31 11.3% ４　知らない 173 52.4%

賀茂 2 0.4%

東部 180 32.0% ３　全額自費での検診 45 14.2% 問１－６－２（回答数1） ｎ＝243 人 ％ 問３（男性・その他）（回答数1） ｎ＝233 人 ％

中部 220 39.1% ４　その他 11 3.5% １　市町が行うがん検診 107 44.0% １　よく知っていて、周囲の女性に実践を勧めている 9 3.9%

西部 158 28.1% ５　覚えていない 4 1.3%

県外 3 0.5%

自営業 42 7.5% 問１－３（回答数1） ｎ＝428 人 ％ ３　全額自費での検診 39 16.0% ３　名前を聞いたことがある 33 14.2%

会社員 179 31.8% １　過去１年以内に受けた 195 45.6% ４　その他 11 4.5% ４　知らない 170 73.0%

公務員 19 3.4% ２　過去１年～２年以内に受けた 25 5.8% ５　覚えていない 3 1.2%

パート・内職従事者 107 19.0% ３　過去２年より前に受けたことがある 40 9.3% 問４（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

学生 40 7.1% ４　受けたことがない 168 39.3% 問１－７（複数回答可） ｎ＝428 人 ％ １　病院、診療所、検診機関等の医療機関 492 87.4%

無職 152 27.0% １　がん検診の対象年齢だった 153 35.7%

その他 24 4.3% 問１－３－２（回答数1） ｎ＝260 人 ％ ２　気になる症状があった 60 14.0%

１　市町が行うがん検診 113 43.5% ３　職場（職場内の検診会場） 102 18.1%

４　その他 6 1.1%

４　市町の広報等にあった 56 13.1% ５　わからない 9 1.6%

３　全額自費での検診 14 5.4% ５　がん検診のお知らせが届いた 115 26.9%

４　その他 5 1.9% ６　かかりつけ医で受けることができた 55 12.9% 問５（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

５　覚えていない 2 0.8% ７　家族や友人に勧められた 12 2.8% １　市町から送付される個別の郵便等 449 79.8%

８　家族や友人の検診結果を聞いて不安になった 10 2.3% ２　行政の広報誌 214 38.0%

問１－４（回答数1） ｎ＝428 人 ％ ９　費用が安かった 33 7.7% ３　テレビ 206 36.6%

１　過去１年以内に受けた 213 49.8% 10　その他 35 8.2% ４　新聞 111 19.7%

２　過去１年～２年以内に受けた 24 5.6% ５　ラジオ 52 9.2%

３　過去２年より前に受けたことがある 72 16.8% 問１－８（複数回答可） ｎ＝135 人 ％ ６　街頭やイベントでの呼びかけ 83 14.7%

４　受けたことがない 119 27.8% １　受ける時間がない 28 20.7% ７　職場、会合等での呼びかけ 141 25.0%

２　健康状態に自信があり必要性を感じない 19 14.1% ８　ポスター・チラシ 92 16.3%

問１－４－２（回答数1） ｎ＝309 人 ％ ３　心配なときはいつでも医療機関を受診できる 19 14.1% ９　インターネット 108 19.2%

１　市町が行うがん検診 118 38.2% ４　面倒 26 19.3% 10　SNS（X（旧Twitter）、Facebook等） 98 17.4%

５　費用がかかる 35 25.9% 11　その他 9 1.6%

６　定期的に受ける必要性を感じない 13 9.6% 12　わからない 15 2.7%

３　全額自費での検診 48 15.5% ７　がんとは関係ない年齢だと思っている 28 20.7%

４　その他 9 2.9% ８　結果がこわい 17 12.6%

５　覚えていない 1 0.3% ９　医療機関にかかっている 7 5.2%

10　実施場所が遠い 3 2.2%

問１－５（回答数1） ｎ＝274 人 ％ 11　その他 19 14.1%

１　過去１年以内に受けた 123 44.9%

２　過去１年～２年以内に受けた 35 12.8%

３　過去２年より前に受けたことがある 69 25.2%

４　受けたことがない 47 17.2%

回答者数：563人（回答率：83.7%）

性別 ２　職場におけるがん検診（定期検診、補助を受けての
人間ドック等、被扶養者としての家族検診等）

100 44.1%

２　職場におけるがん検診（定期検診、補助を受けての
人間ドック等、被扶養者としての家族検診等）

147 46.4%

住所

２　職場におけるがん検診（定期検診、補助を受けての
人間ドック等、被扶養者としての家族検診等）

83 34.2%
２　知っているが、特に周囲の女性に実践は勧めてい
ない

21 9.0%

２　市町の公共施設（保健センター、市役所・町役場
等）

161 28.6%

３　職場の定期健康診断（人間ドック等を含む）の検診
内容にあった

172 40.2%
２　職場におけるがん検診（定期検診、補助を受けての
人間ドック等、被扶養者としての家族検診等）

126 48.5%

２　職場におけるがん検診（定期検診、補助を受けての
人間ドック等、被扶養者としての家族検診等）

133 43.0%

年代

職業



○県産牛肉の消費等に関するアンケート

問１（回答数1） ｎ＝563 人 ％ 問３（複数回答可） ｎ＝563 人 ％ 問７（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

１　食べる 501 89.0% １　肉質の特徴 341 60.6% １　タンパク質（体づくり） 434 77.1%

２　食べない 62 11.0% ２　生産者情報 145 25.8% ２　カルニチン（脂質代謝） 53 9.4%

３　生産地情報 269 47.8% ３　ビタミンＢ12（貧血予防） 147 26.1%

問１－２（複数回答可） ｎ＝501 人 ％ ４　調理方法 143 25.4% ４　鉄分（疲労回復） 212 37.7%

１　自宅の食事 430 85.8% ５　その他 10 1.8% ５　亜鉛（免疫力向上） 86 15.3%

２　外食 373 74.5% ６　牛肉を購入しない 48 8.5% ６　その他 3 0.5%

３　旅行 196 39.1% ７　知っているものはない 77 13.7%

４　イベント 69 13.8% 問４（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

５　その他 3 0.6% １　あしたか牛 351 62.3% 問８（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

２　遠州夢咲牛 290 51.5% １　健康によい 204 36.2%

問１－２－２（複数回答可） ｎ＝430 人 ％ ３　食通の静岡牛 11 2.0% ２　美容によい 46 8.2%

１　スーパー 416 96.7% ４　食通の静岡牛葵 6 1.1% ３　スタミナ源(栄養がある) 373 66.3%

２　食肉専門店 98 22.8% ５　静岡そだち 288 51.2% ４　調理しやすい 57 10.1%

３　百貨店 34 7.9% ６　静岡和牛 83 14.7% ５　カロリーが高い 88 15.6%

４　通信販売(インターネット、カタログ等) 29 6.7% ７　ひらい牧場伊豆牛 30 5.3% ６　その他 35 6.2%

５　その他 12 2.8% ８　富士朝霧牛 101 17.9% ７　わからない 60 10.7%

９　みっかび牛 112 19.9%

問１－２－３（複数回答可） ｎ＝373 人 ％ 10　ふじやま和牛 11 2.0%

１　店のおすすめ 113 30.3% 11　富士山岡村牛 14 2.5%

２　料理方法 213 57.1% 12　するが牛 31 5.5%

３　牛肉の銘柄 100 26.8% 13　掛川牛 47 8.3%

４　値段 235 63.0% 14　峯野牛 33 5.9%

５　その他 12 3.2% 15　箱根西麓牛 32 5.7%

16　しずおか和牛 17 3.0%

問１－２－４（回答数1） ｎ＝206 人 ％ 17　三ヶ日牛 110 19.5%

１　最も気にする 22 10.7% 18　森の姫牛 13 2.3%

２　少しは気にする 96 46.6% 19　遠州袋井牛 17 3.0%

３　メニューにはこだわらない 88 42.7% 20　知っている銘柄はない 49 8.7%

問１－３（複数回答可） ｎ＝62 人 ％ 問５（回答数1） ｎ＝563 人 ％

１　味が好きではない 26 41.9% １　日に１回以上 1 0.2%

２　カロリーが高そう 1 1.6% ２　週に１回以上 16 2.8%

３　値段が高い 32 51.6% ３　月に１回以上 84 14.9%

４　アレルギーがある 1 1.6% ４　年に１回以上 142 25.2%

５　その他 15 24.2% ５　数年に１回 87 15.5%

６　食べたことがない 104 18.5%

問２（回答数1） ｎ＝563 人 ％ ７　わからない 129 22.9%

１　産地にはこだわらない 206 36.6%

２　国産 260 46.2% 問６（複数回答可） ｎ＝563 人 ％

３　静岡県産 26 4.6% １　品質がよい 250 44.4%

４　外国産 16 2.8% ２　味がよい 172 30.6%

5　その他 7 1.2% ３　値段が手頃 67 11.9%

６　牛肉を購入しない 48 8.5% ４　高級 107 19.0%

５　安全性が高い 202 35.9%

問２－２（複数回答可） ｎ＝302 人 ％ ６　健康によい 16 2.8%

１　品質がよい 176 58.3% ７　その他 16 2.8%

２　味がよい 121 40.1% ８　わからない 130 23.1%

３　値段が手頃 64 21.2%

４　安全性に信頼がある 194 64.2%

５　好きな銘柄がある 19 6.3%

６　その他 4 1.3%


